

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova 6, 370 01 České Budějovice

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Ilona Kotrbová

Název bakalářské práce: Živnostenské podnikání se zaměřením na koncesované živnosti

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: JUDr. Marie Krybusová

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení						
	stupeň	A	B	C	D	E	F
	číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
aktuálnost a náročnost práce		X					
formulace cílů a úroveň jejich naplnění		X					
vhodnost členění práce	X						
teoretická úroveň zpracování		X					
metodická úroveň zpracování		X					
reprezentativnost a rozsah použité literatury	X						
úroveň práce s literaturou	X						
dodržování bibliografických norem	X						
úroveň formálního zpracování (estetická, grafická a jazyková)		X					
vazba výsledků práce na její obsah	X						
vlastní postoje a hodnocení	X						
uplatnění práce v praxi / výuce	X						
Celkové hodnocení bakalářské práce	X						

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce: Bakalářská práce je zaměřena na oblast živnostenského podnikání konkrétně na speciální oblast koncesovaných živností. Cílem práce bylo zhodnotit vývoj koncesovaných živností a dílčím cílem podmínky pro jejich vznik, změnu i zánik včetně uvedení právní úpravy. Z formálního hlediska práce vyhovuje předepsaným kritériím. Je velmi přehledně a vhodně strukturovaná, kromě úvodu a závěru do pěti kapitol. Názorně charakterizuje koncesované živnosti, uvádí rozdíly mezi živnostmi ohlašovacími a koncesovanými. V závěru autorka porovnála vývoj počtu vydaných koncesovaných živností ve vztahu ke změnám právní úpravy v ČR v období 1992-2012 a na Obecním živnostenském úřadě v Příbrami. Zhodnotila dopad těchto úprav na zjednodušení postupu žadatelů pro získání živnostenského podnikání. Téma i osnova práce byly dodrženy. V práci se vyskytly drobné gramatické chyby kupř. str. 16 ... byly vytvořeny centrální registrovaná místa, ... str. 58 vyplývá ... Přínosem práce je poskytnutí popisu postupu živnostenského úřadu při vydávání živnostenských oprávnění s uvedením práv a povinností podnikatelských subjektů. Práce může být využita jako pomůcka při studiu v práci řešených otázek. Doporučuji práci k obhajobě a hodnotím ji stupněm A.

Otázky k obhajobě:

1. Jaké jsou podmínky pro udělení koncesované živnosti zahraničním osobám.

Datum: 6. května 2013

Podpis vedoucího bakalářské práce:

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBŘÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce